Maénuata 3,4,5 - Acknoelg epfaduvong #2

1. AnUloupynoTe Pla getaBAnth X tou va teplexet 10 tuxaioug aptBpoug petalLd 1 kat
100. Xpnolpotmolwvtag AoylkoUg TEAEOTEG, EAEYETE av OAoL oL aplBpoi eival peyaAltepol
amo 50 kal epgdaviote 1o anotéAsopa pe tn xpnon tng fprintf.

2. Anplovpynote évav mivaka A pe 5 tuxaioug aplBpoug kal Evav Ttivaka B pe 5 tuxaioug
aplBpoug. EAEyEte ool aplBpoi eivat icol otoug dVo Ttivakeg Kal epgdavioTe Toug Pe TN

xpnon tng fprintf.

3. Anplovpynote pla geTaBAnTn n kat opiote TNV T TNG o€ 20. XpNOLUOTIOLWVTAG
AOYIKOUG TEAEOTEC, EAEYETE AV TO n eival (YOG N TIEPLTTOC Kal epdavioTe To anotéAeopa

He TN xpnon tng fprintf.

4. Anpoupynote evav ttivaka C pe 10 Tuxaioug aplBpoug. XpnolhoTouwvtag AoylkoUg
TeAEOTEG, LUTTOAOYIOTE TTOCOL ATd AUTOUC eival apvnTikoi kat epdavioTte To amotEAeocpa
otnv oBovn.

5. Anplovpynote pla HeTaBAnTi m mou va epLExeL 5 Tuxaioug aplBpoug HeTady -10 kat
10. Xpnoomolwvtag AoylkoUg TEAECTEC, EAEYETE TTOOOL ATIO AUTOUC eival BeTikol Kal
epudaviote to amotEAeopa pe TN Xprnon tng fprintf.

6. Anulovpynote évav tivaka D pe 6 tuxaioug aptBpuolg. Xpnaotpotmolwvtag AoyLlkoug
TEAEOTER, EAEYETE AV TOUAAXLOTOV €vag amo auTtoug eival peyaAutepog amo 100 kat
eudaviote to amotEAECHA.

7. Anplovpynote pla HeTaBAnTn X Tou va mepLExeL 5 tuxaioug aptBpoig petalu 1 kat 50.
Xpnogomolwvtag AoylkoUg TEAEOTEC, EAEYETE av OAoL oL aplBpuol eival Aydtepot amnod 30
Kal epdavioTte To amotEAEoHA.

8. Anuloupynote duo Tivakeg E kat F pe 5 tuxaioug aptBuoug o kabévac. EAeyEte av ot
dU0 Ttivakeg £XoUV TOUAAXLOTOV €va KOO oTolXeio KAl epdavioTe To anotEAsopa.

9. AnplovpynoTte pla JETABANTA p TIOL va TIEPLEXEL Evav Tuxaio aplBpo petagy 1 kat 100.
EAeyEte av to p eival peta&L 30 kat 70 XpNOLUoTIoOlWVTACG AOYLIKOUG TEAEOTEC KAl
eudaviote to amotEAECHA.

10. Anuloupynote gvav Ttivaka G pe 8 tuxaioug aplBpoug petady -50 kat 50. EAgyEte
TTOooL ato avtoug eivat Betikoi, apvntikoi f undey, Kal epdaviote ta anoteAsopara.

11. Oplote dVO petaBAntécakalb :

-a) AvaBéote a=12katb =5. Ipayte pla Ekbpacn Tou eAEyxeL av a eivatl HeyaAUTEPO
aro 10 A b eivat Aiyotepo amo 3.

- B) TpomomtolRote TNV €kdpacn yla va eAeyEeTe av Kat oL Vo a eival peyaAutepo amo 10
Kat b eivat Ayotepo amno 3.

-y) Fpdadite pla €kdpacn Tou eAEYXEL AV LOXVUEL TOUAAXLOTOV Hia ato TI¢ cUVOAKEC TNG
(a), aAAG povo av kat ol dU0 a Kal b eivat BeTikec.



12. Opiote dVO peETABANTEC X KALY :

-a) Opiotex=4 kairy = 15. padte pla Ekdpaocn ou eAEyxeLavx +y>20nNx<5.

- B) AN\AETe TNV €Kdpaon yia va eAEYEETE av LOXVOUV Kal ol U0 cuvOnKeg: x +y > 20 kal
y<20.

- Y) AnUloupynoTe Pla EKbpacn TIou EAEYXEL AV LoXVEL TOUAAXLOTOV pia armo Tig
ouvOnkeg tng (a), aAAA povo otav kal ot dU0o X Kaly ival aptlol.

13. Opiote dVO petaBAntecp Katq :

-a) Opiote p=8kalLq=6.padte pla Ekppaon yla va eAeyEeTe av LoXUEL TOUAAXLIOTOV
pia amo tigouvlnkeg: p-g<0np+q9>20.

- B) Tpomomtolote TNV €kdpaocn yla va eAEyEETE av LoxVOUV Kal oL dU0 CUVONKEG: p - g <
Okatp+q>20.

-y) Fpdadite pua €kdpacn Tou eAEYXEL AV LOXVUEL TOUAAXLOTOV Hia ato TIg cUVOAKEC TNG
(a), aAAA povo étav Kat oL Lo p Kal g eivatl peyaAuTtepol arnod To PndEv.

14. Opiote dVO petaBAnTeécmkatn :

- a) Opiote TIHEG WoTe va loxVel oTtm =9 katn = 11 . Fpddte pla Ekdppacn Tou eAEYXEL
av loxVeL TOUAAXLOTOV pia amod TIg ouvenkeg: m*2>n"2Am+n<25.

- B) AN\AETe TNV €Kdpaon yia va EAEYEETE av LOXVOUV Kal ol U0 cuvBnkegm”2 > n”*2
Katm +n < 25.

- Y) AnuloupynoTe Pla EKbpacn TIou EAEYXEL AV LoXVEL TOUAAXLOTOV pia armo Tig
ouvOnkeg tng (a), aAAAA povo otav Kal ol dUO TIHUEG elval TLEPLTTECG.

15. Opilote dVO petaBANTEGTr KaL S :

- a) Opiote TIHEG WOoTE va loXVeL OTLr = 10 kat s = -5. [pate pua Ekdpaon yla va
eAéyEete av loxLel TOUAdXLOTOV pia amod Tig ouvenkeg: r>s+5n1ns<r-10.

- B) Tpomomtolote TNV €kdpacn yla va eAEYEETE av LoXVOULV Kal oL SU0 CUVBNAKEG: r>s +
5kats<r-10.

-y) Fpdadite pla €kdpacn Ttou eAEYXEL AV LOXVUEL TOUAAXLOTOV Hia ato TIg cUVOAKEC TNG
(a), aAAA povo étav Kat ol duo aplbpoi eival pun apvntikoi.



